

# 牛津剑桥面试全程揭秘

--最全面、最有效、最实用、最客观的牛津剑桥面试

本书系[英国优越教育](#)英国留学百科全书系列之一牛津剑桥面试全程揭秘，本版为第 1 版。另外本系列还有牛津剑桥申请全程指南电子书供下载。

牛津剑桥的面试是非常重要的环节，也是公认最难的一环。为了帮助广大准备申请牛津剑桥以及其他英国名校的中国学生顺利通过面试这一关，[英国优越教育](#)吸取了众多牛津剑桥在读生和毕业生宝贵的申请和面试经验呈现给大家，希望能够有所帮助！

特别声明：如果你在[牛剑](#)或者其他[英国名校](#)面试中表现欠佳，切记：1) 既然你已经通过竞争进入到了面试这一环，那么就没有一个绝对的标准来判断你所谓的“表现欠佳”；2) 如果你真的表现欠佳，你也很有可能被通知进入第二轮面试，因为校方会觉得可能一轮面试还没有完全测试出你的潜力；c) 如果你真的测试没有成功，可以站出来告诉校方“测试结果是不完全正确的”或者“我意识到由于我误解了题目意思而导致答案错误”请求再给一次机会等等。

1 | [英国优越教育](#)：总部位于伦敦金融中心利物浦街，中国分公司位于上海陆家嘴金茂大厦

最快申请 24 小时！[www.peccn.com](http://www.peccn.com) 免费咨询电话 400 666 1553

本书最后会附上[英国优越教育](#)提供的更多留学信息资源，欢迎阅读学习！

祝广大[赴英留学](#)的中国学子学业顺利！

作者：[英国优越教育](#)

欢迎以任何形式发放传播，但不得收取任何费用。本书必须免费传播。

不得对本文件的任何内容进行更改。

引用本文件的内容必须标明出处和作者。



## 目录

### 牛津剑桥面试流程

[面试准备](#)

[专业课面试准备](#)

[提交论文/作品](#)

[提前抵达大学，先住下来静候面试](#)

[参加考试](#)

[参加面试](#)

[如何着装](#)

[面试建议](#)

[针对申请专业的面试](#)

[大学通用面试](#)

[面试后需要做的事情](#)

### 牛津剑桥学生面试经

[牛津大学生生化专业面试经](#)

[牛津大学数学专业面试经](#)

[牛津大学历史与政治专业面试经](#)

[牛津大学实验心理学专业面试经](#)

[牛津大学英语专业面试经](#)

[剑桥大学英语专业面试经](#)

[剑桥大学医学专业面试经](#)

[剑桥大学计算机专业面试经](#)

**3** 英国**优越教育**：总部位于伦敦金融中心利物浦街，中国分公司位于上海陆家嘴金茂大厦

最快申请 24 小时！ [www.peccn.com](http://www.peccn.com) 免费咨询电话 400 666 1553

优越教育其他相关留学资料

[优越教育留学百科全书—英国留学名校 PS 大全电子书下载](#)

[优越教育留学百科全书—英国大学排名择校大全电子书下载](#)

[优越教育留学百科全书—英国留学商科 PS 大全电子书下载](#)

[更多英国留学相关信息](#)



## 牛津剑桥面试流程

### 面试准备

面试，最最最重要的一点是要弄清楚你为什么申请这个课程/专业。也许你会说，这个我当然知道了，还用说吗？但是，切记，你得组织好语句陈述你选择这门课的原因，你组织得越好，对你面试越有利。

接下来，你得明白，你所申请的课程到底有哪些内容，要非常清楚的知道！

面试过程中，许多申请者被问到他们对这门课的看法是什么，很多人都回答不好。其实，你没有必要知道非常非常多，因为那也不是很切实际，但是，你至少要知道，第一学年会有些什么内容。剩下的就让你的个人陈述（PS）去搞定吧！

有的面试官不会跟你谈论你个人陈述里的内容，因为他们想测试你有没有其他什么新的想法。另外一些面试官则想看看你在个人陈述里说你掌握了 XX 知识和 XX 技能是不是属实。如果你 PS 里说你看了某本书，而在面试的过程当中面试官发现你撒谎，根本没看，那就糟糕了！因此，在参加面试之前，千万要把你的 PS 多看几遍，熟记你 PS 里的内容。

其次，请记住，对你提交给学校的论文或者作品，要了如指掌。面试官在面试时可能不会提及，但是如果你有一件以上的作品/论文，他们有可能将此作为面试的基础话题展开。

有的申请者会去网上查他们意向（牛剑）学院的学术兴趣点，对于这种做法，很多人的看法不一。也许这有一些用处，至少可以帮助你面试回答问题的时候有一定针对性，但是别忘了，面试官更看重的还是你，他们对你最感兴趣，对你是否有足够的热情学习和研究这门学科尤为关心。



## 专业课面试准备

对你申请的学科，你必须得有一定的了解，当然，如果你在面试时，有不知道的东西，也不要过于担心，他们不会因此而减你的分，但是或多或少知道一点还是很有帮助的。面试前看一遍关于该学科的入门介绍类文献对你不会有任何坏处。

要拓展性的多看点书。一位英语教授说她讨厌那些除了 A-level 课本和哈利波特外什么书都没看过的申请者，因此，在这里提醒大家，如果你申请的是英语或者语言类专业，确保你除了要求阅读的书目外，还阅读过其他作品，就算不是古典文学也没有关系。对于申请理科的学生来说，同样也是如此，即使你只看《新科学家》或流行科学杂志，确保当他们问你的时候你能回答出来，诸如“你还对什么东西感兴趣”之类的问题，只有你看过，你才能答得出来。

## 提交论文/作品

根据你所申请的学院和学科，你可能需要提交一份论文/作品（有的还需要交 2 份以上）。

## 提前抵达大学，先住下来静候面试

如果你现在人在英国，但是不在牛津/剑桥，切记提前到达你的大学，在你申请的学院里或者附近住下来，也许在陌生的房间过夜会增加你的紧张感，但是如果你把它当成整个面试过程中的一部分，也就没什么了。最重要的是，即使你紧张得要命，也要让自己闭目养神几个小时。

如果你正在旅途中，切记你留下足够的时间抵达目的地，保证有足够的食物，以及确保身上有足够的钱打的去面试的学院（以防你找不到路）。牛津市和剑桥市是高消费城市，但是这时候你千万不要去省那点钱，保证身上有至少 10 英镑的现金就足够了。手机里一定要存招办的电话号码，如果因为一些不可抗的原因导致面试可能迟到，提前打电话给他们告知缘由。校方会根据他们的手续给你重新安排面试时间。

对于大多数在中国的申请者来说，面试基本上通过电话进行，也就是所谓的电话面试。



## 参加考试

根据你申请的学院和学科，你有可能在面试过程需要参加一个考试。不过不要担心。由于面试官知道你没有多少时间去复习或者准备考试，所以，他们通常会看你如何用具体事例去回答问题，这些会让你在竞争者中脱颖而出。



## 参加面试

### --保持清醒--

你可能面试前一晚由于紧张等原因没有睡好，但无论如何，都要想办法让你自己状态达到最佳，大脑清醒。

### --准时到达--

弄明白你要去哪里面试，谁给你面试。有时候你可能有不止一场的面试，你可能很难保证你完成上一场面试后能够及时赶到下一场面试，但是无论如何，尽你的最大可能准时到达每一场面试地点。

### --按照指示去做--

如果面试官让你敲门，请务必记得敲门获得准许后再进去；如果面试官让你在门外等候一小会，请耐心等待。



## 如何着装

面试的时候，可以不穿正装，只要穿你认为最舒服的休闲装就好了，面试官不会根据你的着装或者发型去评价你。但是有一点切记，尽管没有特别的着装要求，但是千万要装束整齐，邋遢的外形会让人产生不良的感觉。

那这时候有人要问了，我到底要不要穿正装呢？答案是你当然可以穿，只要你自己穿起来比较自在舒适就行了。

## 面试建议

你可能需要在面试房间外等候好一会儿，这是好事，因为你可以利用这点时间做做深呼吸，让自己放松放松。等你进入面试后，切记保持微笑和开心，哪怕你内心有多紧张。

三思后答。在回答问题前千万要好好想想怎么回答最好，当然不是说你要思考很久，给自己几秒时间，迅速思考就好了。

如果你对问题不是很明白，可以请面试官再说一遍或者做个解释。

面试官可能会问你一些根本回答不了的问题，此时，给出两个答案，一个正面的一个反面的，然后说你不能给出一个绝对的答案。

将你的话题拓展开来，如果你能够将当前话题与另一个话题联系上，那就千万要做一些引申，只要别偏离原题就行。

在回答问题时一定要自信和有主见，特别是在社会科学这类没有绝对正确和错误答案的学科上，要有自己的立场，但是不要过于自负。面试官一般都是大学教授，很大可能会成为你将来的导师，所以，他们并不是想看你到底有多聪明，而是看看你是不是他期望的学生。没人愿意教一个什么都懂的人。

回答问题时要内容丰富一些。简短和明智的答案当然是测试的良好选择，但是会使整场面试变得僵硬。最佳的方式是对话式的，面试官希望通过与你交流来了解你这个人，如果你一两句就回答完毕，他/她就没有机会和你进一步沟通了，所以你最好问一些相关问题，让面试在良好的交流氛围中进行下来。

同时，请务必注意不要说和面试主题无关的话。很多时候面试官会在你回答完毕后不马上接你的话往下说，而是给你一些时间去思考。此时，千万不要急着去打破这种安静，最后谨记一点，务必把你想说的话全部说完再结束。

要有创新的答案，没有所谓的好答案和标准答案，但是尽量让你的回答更完美。

记住，面试官最想做的，是尽量在面试过程中发现你最好的一面。

## 针对所申请专业的面试

你可能会参加一到两场针对所申请专业的面试，通常情况下是两场，不过也有可能会有额外的面试，或者校方通知你去其他学院参加面试（牛剑的 pooling 录取机制，详见英国优越教育[牛津剑桥申请全程指南电子书](#)）。

申请的学科不同，面试形式也不同。对于一些学科，比如英语，你可以在面试过程中谈论你个人陈述（PS）里提到的一些内容，比如你阅读过的一本书或者一首你很欣赏的诗。如果你申请的是理科，最大可能就是在面试时让你解决一些问题或者面试官向你提一些问题，不过别惊慌，这些问题都不涉及具体科学领域，不需要有相关知识储备。

### 任务

面试过程中或者面试之前，面试官可能会给你一个问题让你解决，比如让你分析一首诗，让你完成一个任务等。通常，他们会让你阅读一篇文章，然后在面试过程中针对这首诗做一些分析。切记多做笔记，因为面试时教授是不会让你看之前让你阅读的诗文的，笔记可以帮助你很多。

## 大学通用面试

除了针对所申请专业设有面试外，各个学院或者大学本身还有一个通用的面试。通用面试的主旨是为了看看你是否能够融入该学院以及你是否适合该学院。面试官可能会问你一些你个人陈述里提到的问题以及想知道你是否真心喜欢你所选择的专业。



## 面试后需要做的事情

如果你认为你的面试很糟糕，多次在面试过程中受到教授的拷问和为难，甚至让你难堪，这其实才是好事，这说明你有胜过你的竞争者的可能，那些认为面试轻松或者面试简单的申请者，不一定代表面试顺利。如果面试真的很糟糕，那你正好可以借此去酒吧消遣消遣，当然如果你面试顺利，这也无疑是一个好借口去酒吧庆祝一下。

如果你的面试真的很顺利，千万不要到处去说面试有多容易之类的话。许多学生认为自己面试很糟糕，此时此刻，他们最不想听到的话就是别人说自己面试顺利了！

在面试完全结束前，不要和其他申请者讨论面试话题。一般来说，面试问题会在面试期间轮流出现，所以，你最好不要谈论这个话题。

## 牛津剑桥学生面试经

### 牛津大学生生化专业面试经

**Ali**，现为牛津大学生生化专业本科在读：

学院给我安排了两场面试，但是没有考试，也没有让我寄什么论文。跟其他学科相比，生化专业的申请相对简单一点。我是在面试的头一天到达学院的，因为我第二天下午 2 点和 5 点各有一场面试。第一场面试我的人是一名生化导师和一名研究生学长，他们人都很好，这一点使我原本紧张的心情立刻就平静了下来。面试问题基本集中在我 A-LEVEL 材料上，当然也有一些课外的内容。第二场面试在圣安妮学院，这场面试更多的是集中在我的个人陈述（PS）上。所有的面试官都很热情，其他牛津的学长们也都很乐于助人。由于我的面试直到 5:45 才结束，所以我那天晚上在圣安妮学院住的。

总的来说，我想对各位后来者说，面试没什么好担心的，他们又不会吃了你。只要把你的申请材料好好看看，做到了如指掌就好了，关键是，一定要放平你的心态！

### 牛津大学数学专业面试经

**Henry**，现为牛津大学数学专业本科在读：

我是上午到的面试地点，这个时候对于笔试来说是个很好的时机。当时有好几个很和蔼指导员在我旁边，其中包括一名我申请的学科的，因此，如果我有什么问题的话，可以随时询问她。下午 2 点前我吃了早早餐后参加了一个半小时的考试，虽然试题很难，但是自我感觉良好，考出来的成绩高于今年 63% 的候选人。考试结束后，我们和其他的考生聊了聊感情，每个人都很紧张，不过还是会做一些游戏来打破这种局面，我也通过聊天认识了不少优秀的朋友。晚上的时候也有不少有意思的活动，比如在酒吧里做些有趣的小测试，或者去看一场电影。第二天我有 2 场面试，第一场和第二场间隔 6 个小时。

我的第一场面试很不错，面试官让我觉得跟在自己家里一样，刚开始的时候，他们跟我聊了聊我个人陈述里的一些内容，然后再转入正题聊数学，面试官问我的数学问题都是 A-level 里较难的那些数学例子或者模型，最后，还考了我一些抽象的问题。这场面试结束后，我在紧张中熬了 6 个小时，终于到了第二场面试了。这场面试有点“狡猾”，因为面试官问我的第一个问题非常简单，我还没来得及暗自高兴呢，结果接下来的问题真是难得要死，我感到了巨大的压力，但还是尽量让自己保持冷静，尽量把自己的所想表达出来。第二场面试结束后，我非常郁闷，谁知道，当我跟其他候选者讨论这场面试的时候，大家都感到非常难非常郁闷非常糟糕，这让我们大家都得到了一些安慰，呵呵！

总之，面试下来感觉还蛮有趣的，同时，认识其他一些参加牛津面试的朋友也非常值，就算你最后没有拿到 offer，但是别人拿到了，也非常不错。只要自信的去参加面试就好了，关键是要清清楚楚的把你脑袋里想的东西表达给面试官听，这就足够了！祝各位好运！

## 牛津大学历史与政治专业面试经

**Jack**，现为牛津大学历史与政治专业本科在读：

我是周二早市 10 点到达牛津面试地点的，学院组织在这一周举行了一些活动。在我呆在牛津的那三天里，他们在酒吧里趣味测试、去看过 2 场电影以及去了一趟牛津乔治戴维斯雪糕室，这些活动很有意思，也让我认识了一些很有潜力成为下一届牛津新生的学生，所以，放松哦！

我有 2 场面试。在 Corpus Christi 学院他们给我安排了一场学科面试。历史学导师约翰瓦特提前跟所有参加历史学面试的人聊了聊，主要是为了让我们放松，不要那么紧张。面试过程有点像教课，对话比较多，在某些话题上导师会尽量和你探讨得深入些。面试的问题基本围绕我申请时提交的一份关于约翰王的论文，论文话题诸如“成为领袖有多重要？”“领袖如何对社会产生影响？”“撒切尔夫人不信任社会”“撒切尔夫人从中世纪的社会中学到了什么？”之类。导师主要和我讨论了一些我论文里一些重要的观点和典故。有一点非常重要，那就是你提交的论文得和你申请的专业息息相关，导师会问你这些相关问题，甚至成为面试的

主要内容。接下来，导师问了一些我个人陈述里提到的一些问题，还有其他一些我从没接触过的领域。紧接着，导师问了我有些相对宽泛的问题，或者说是发散性思维问题，导师问我的问题是“作为一个历史学者，你认为在你生活的时代，哪个事件可以被认为是最重要的历史事件？”我选择了 911 和全球恐怖主义的威胁，然后我们深入探讨了美国是否有想成为世界强权的倾向，并与罗马帝国的崩塌做了对比。我引用了《白宫风云》里的一个典故，“你可知道，2000 年前罗马帝国的公民，可以毫无畏惧的穿行整个世界”，他走遍全球，完全可以做到毫发无损，只要他告诉别人自己是罗马帝国的公民，就没有人敢伤害他。这就是罗马帝国这个强权的荣耀和地位。继而我们谈到为什么作为当今世界强权的美国，这个国家的士兵却不能安全的穿行巴格达城，而罗马帝国的公民却能毫发无损的在日耳曼帝国行走。这就是非常典型的辉格党历史！我们的讨论进行得非常顺利也非常流畅。关于政治这块的面试，我们讨论了英美政治体系——它们的根本区别是什么？接下来讨论了英国的贵族改革之类。

有一个不得不提的 2 个面试小窍门，1) 那就是你留给导师的最后印象也将会非常重要。当他们问你“你还有什么想问的吗？”千万不要问他们关于课程或者专业模块的问题，因为这些在牛津大学的官网上都有了，如果你连这些基本的东西都没有在学校官网上去查看过的话，那你肯定没戏的。2) 有人认为学校非常看重你的 GCSE 成绩，其实不然，跟大多数人相比，我的 GCSE 堪称垃圾，甚至都有 D 的成绩，但是只要你有 A+ 和 A，那你就不会因为 GCSE 而被拒之门外。考试成绩顶多只能让你拿到面试通知，剩下的，就只能靠你自己去摆平了。

祝各位好运！



## 牛津大学实验心理学专业面试经

**Jen，牛津大学实验心理学本科在读：**

我到达牛津的当晚就参加了一个考试，考完后我就觉得自己考砸了，因为有一道题我忘记答了，另外一道只回答了一半，后来跟其他参加考试的同仁们讨论了讨论，发现大家都觉得考题特难，都觉得自己考得很砸，于是乎我就能安心一点了。出人意料的是，第二天成绩公布出来，我竟然还是第一名！学院让我从一位行政管理人员那里去收集一篇关于认知心理学的文章，然后在我等候面试的时候读一读（不过说实话，文章里的大部分我是看不懂的）。然后进入面试时间。面试很有组织性，而且全部是关于心理学的。导师想通过面试看看我是否真正理解这门课的科学性，同时我们一起挖掘文章里的相关主题。10分钟后，她非常惊讶的对我说：“真的，你相当棒！”夸完我以后，问题就开始越来越难了。此外，导师还给我机会解释为什么我有一门 AS Level 的成绩那么差。第二场面试，我遇到了一个可以说是牛津怪才的女导师，同样，面试井然有序，她对正常面试的对话也控制得非常好，几乎都是关于心理学的（她完全没有问我课外活动之类的问题）！面试过程中，她一直在记笔记。我在我的房间呆了整整一个下午，做一些学校的

作业，由于面试的问题，我还处在郁闷中，幸好我刚下楼的时候有个女孩子见到我，说邀请我和她朋友一同去吃饭，我心情就很快由阴转晴了！次日早上，我在新学院参加了最后一场面试，两位面试我的导师人很不错，所以面试气氛比较好。唯一让我感到很糟糕的问题是他们问我最喜欢 A Level 的哪门课，我回答说是社会心理学，此时一位导师马上眼前一亮，说，“我就是专门研究社会心理学的，你对这方面有什么概念？”顿时我就傻眼了，因为我一下子什么都记不起来了。不幸的是我还得呆到第二天上午，因为导师们需要开会商议下给谁发 offer，或者重新再面试一下谁谁谁。

我给大家的一点建议是好好放松，学会享受整个面试的过程，另外，不要宅在你的房间里，去外面和大家聊聊，多认识些有意思的朋友，多参加一些聚会，他人给你的心理支持会让你忐忑不安的心情变得阳光起来！

## 牛津大学英语专业面试经

**Ellen，现为牛津大学英语专业本科在读：**

我在面试前一天到达牛津大学的凯布尔学院，这也是我最初申请的一个学院。我在那里时正好是午餐时间。在那里，我惊奇的发现牛津的学生和其他一些申请者都非常的容易接近，尽管我很害羞，但是我还是敢于和他们说话。那天晚上，我玩了一些电脑游戏来减压，然后早早就睡了。次日上午，我的面试就开始了，一场 11 点，一场在下午 3 点。

第一场面试主要是围绕诗歌进行的。导师给我一首诗让我找一个安静的角落品味分析，半小时后我返回面试间（其实我觉得我只看了 20 分钟就回来了）。面试进行得还算顺利，但是很快就让我心情阴云密布了，因为导师开始问一些很难的问题，尽管我沉着应对，但是导师却一直在引导我说一些其他方面的东西。我想我基本是没戏了，面试结束后，我便大哭了一场。然后找朋友倾诉了一番，重新振作起来准备下一场面试。第二场面试重点在个人兴趣爱好方面（诸如我论文的主题、我在个人陈述里提到我阅读过的一本书等等），这比上一场面试让我感到放松多了，虽然我觉得自己回答得不是特别好。



我脑海里始终有一个观点，那就是就算在第二场面试里我表现得稍微好了那么一点点，看似能够弥补第一场面试考砸的状况，但是，对于最后拿到 offer 还是没有太大的帮助。所以，我回去后直接收拾好东西，准备早上坐第一班车回家。吃晚饭的时候，我看到几乎每个人都非常郁闷，看来没人认为自己面试很成功，不过大家都不得不承认，当听到其他人面试也很不顺利时，自己心里得到了不少安慰，好歹意味着，大家都一样“差”，起跑线差不多！次日早上，我跑去看学院的公告栏，心里想肯定也不会上榜，看不看都无所谓，只是来走个形式。令我大吃一惊的是，我发现我的名字竟然在公告榜上，并且通知我去哈里斯曼彻斯特学院继续面试。超乎我的想象！当我到哈里斯曼彻斯特学院时，那里美丽的风景让我瞠目结舌，而且那里的老师和学生都非常非常的友好！

在哈里斯曼彻斯特学院的第一场面试开始了，面试官是两位英语专业的导师，主要围绕我 UCAS 申请时递交的材料。我发现面试官很容易沟通，整场面试下来感觉就是一一直在自然地对话，这令我面试的时候心情舒缓很多，再也不觉得面试灾难了。这场面试结束后，我就进入在牛津的最后一场面试，这是一场通用面试，由学院院长担任面试官。我心里想，这下完了，肯定又是很恐怖，结果呢，我发现院长他人很友好，面试过程更像一个哲学讨论会，他问了我一些问题，包括我在高中毕业到上大学这段时间内的一些事情和我对未来的规划。等我完成所有面试离开学院时，我心里还是对拿到 offer 不抱任何希望，但是不管怎么说，还是非常希望奇迹出现，并且希望是我面试的第二个学院下发的 offer，而不是第一个。

不管怎么说，我最后真的是心想事成，哈里斯曼彻斯特学院给我发了 offer，直到现在，我都还认为不可置信！我对大家的一点建议是：无论何时，多与其他申请者沟通交流，因为我发现这的确起到了很大的帮助；如果你真的感到很压抑很郁闷，打个电话回家，因为我觉得这是最最管用的；还有，就是不用自己打击自己的士气，就算第一个学院面试失败，真的不代表另一个学院就不会让你去面试，因为在你得到通知之前，你是永远不知道结果是怎样的！



## 剑桥大学英语专业面试经

**Blissy**，现为剑桥大学英语专业本科在读：

我总共参加了三场面试和一场考试。面试前一天，我就到了剑桥，因为当天晚上6点我有一场考试。糟糕的是，考试头一天我肚子不争气地疼了整整一天，这使得我当时认为这是我有生以来遇到的最糟糕最令人厌恶的事情了。现在离面试那段“黑色岁月”有一段时间了，但是有一件事我记得非常深刻，就是那场让我哭得很伤心的面试，那场面试导师让我分析一首诗歌，我说“我对这个不是很了解，我承认，但是我知道.....”，总的来说，那场面试和考试让我觉得我完全在被拷问。我不知道面试后将会怎样，当我最后拿到 offer 时，我整整一天都兴奋得发抖。可以说，整个申请和面试下来，最令人难忘的就是心情的变化，但是千万不要让不良情绪主宰你的面试！

## 剑桥大学医学专业面试经

**18** 英国优越教育：总部位于伦敦金融中心利物浦街，中国分公司位于上海陆家嘴金茂大厦

最快申请 24 小时！ [www.peccn.com](http://www.peccn.com) 免费咨询电话 400 666 1553

**Helen, 现为剑桥大学医学专业本科在读:**

我参加了两场面试, 都是学院里教授医学的导师面试的我。面试之前我参加了一场 MVAT 考试。我在面试前一天到达学院, 那天晚上看到好多其他来参加面试的考生面部表情都很紧张。当晚我没有宅在房间里, 而是到学院里逛了逛, 不过我也一直很紧张。

我的两场面试在一个大厅的两个房间进行, 中间只有 20 分钟的间隔时间。两场面试都挺科学的, 他们问了我工作经验和高中毕业到上大学前这段时间的一些计划, 不过我认为这都是他们破冰用的。面试的主要内容是让我看很多图片, 包括电子显微镜、光学显微镜、放射术等等, 然后问了一些关于这些图片的问题。不过导师可不是问“这是什么, 你认识吗?”之类的问题, 不过这是见图后第一个必问的问题, 呵呵, 回答完后导师会追问很多相关的问题, 比如我认为这个东西还能做什么之类, 这就使得生化和生理学体系的知识在面试中深度的得到开展。

面试官们都很友好, 完全没有被盘问的感觉, 不过面试时的每一个问题, 他们都会“逼”着我深入思考。有些时候, 我没办法, 只能用“我不知道”来回答, 但是导师们都会想尽办法开导我, 尽量让我自己找到问题的解决办法而不是屈服于问题, 这一切竟然都在一小时内顺利完成!!!

## 剑桥大学计算机专业面试经

**Clive, 剑桥大学计算机专业本科在读:**

我在面试前一天到达剑桥, 并且在面试的学院过夜。我到达学院后, 最难忘的事情莫过于我当时的心情有多紧张了! 本来打算拿起钥匙会房间吃点东西, 为面试做点准备的, 但是最后我没有那么做, 我最后选择去和其他考生一起聊天, 可是貌似他们已经聊了很久, 我已经加入不了, 所以, 我只能怏怏不乐的回到自己的寝室。用餐时, 有好几位其他考生主动向我走来, 最后, 我们这些 17 岁的孩子就打成了一片了!

度过一晚不眠之夜后, 次日早上 9 点半我参加了一场 TSA 考试, 在等候考试的时候, 我又结识了几位考生。我不得不承认, 当我看到他们每一位时, 我都在心里

暗暗掂量, 谁谁可能比我更有机会, 谁谁可能比我差! 就我个人而言, 我认为自己注定要考砸 TSA 的! 可是出乎意料的是, 考试却挺简单, 这让我很开心, 也很放松, 同时淡化了我对面试的恐惧。考试一考完, 我就直接去面试地点等候了, 紧张的心情随之又来了!

等啊等, 终于轮到我面试了, 我站在面试房间门口, 全身都在发抖(哈哈, 是冷得发抖!) 于是我做了一个深呼吸, 然后强迫自己平静下来, 走进去参加面试。在这里, 我建议所有参加面试的人在面试前都做做深呼吸, 这种时候, 这个方法真的很管用! 我走进面试时, 跟面试我的两位导师热情的握了握手, 然后坐下来静候“末日审判”! 面试正式开始前, 他们让我看一段摘录自一本书的文章, 文章末尾有一个任务需要我去做, 不过这个任务我在面试前做了一些相关的准备! 奇怪的是, 他们会问我“你是否完成了?” “你喜欢做这个任务吗?” 却完全没问我“你做了什么?” 他们问我的第一个问题是“为什么选择计算机科学?”, 这个问题是很容易回答的, 因为这是我准备面试时最最能想到的问题, 我早做好了精心的准备。接下来的 5-10 分钟他们主要询问一些我个人陈述里提到的相关内容(尽管问得不是很细)。然后他们给了我一道相当复杂的算法题让我去破解, 太难了, 真的, 导致我好多次停下来苦思冥想和请求帮助, 不过最后我还是成功解答了那道大难题! 颇有成就感!

我第二场面试是彻头彻尾的没离开数学, 这场面试让我觉得非常糟糕。面试涉及的数学知识充其量也就到 AS level 程度, 但我还是会停下来仔细看看每一步、每一个简单的问题。

面试完就是漫长的等待了, 令人喜出望外的是, 剑桥竟然给我发了 offer! 我的 GCSE/AS 成绩平平, 我也不认为我那天面试表现得有多好, 我想正是我对计算机科学这门学科的无比热爱打动了导师、打动了剑桥吧! 比如, 在面试过程中, 当我遇到不会的问题的时候, 我没有不懂装懂, 而是直接向导师请教; 另外, 当导师们问我我会哪些程序语言时, 我立马回答说我没有特别精通的编程语言, 我都是出于兴趣才去使用它们的。总的来说, 面试不像我想象的那么正式, 气氛比较轻松的!



[回目录](#)

## 更多英国留学相关信息

[2011 Times 泰晤士报英国大学综合排名](#)

[2011 Times 泰晤士报英国大学专业排名](#)

[2011 Guardian 卫报英国大学综合排名](#)

[2011 Guardian 卫报英国大学热门专业排名](#)

21

英国优越教育：总部位于伦敦金融中心利物浦街，中国分公司位于上海陆家嘴金茂大厦

最快申请 24 小时！ [www.peccn.com](http://www.peccn.com) 免费咨询电话 400 666 1553

[2011 各类英国大学实用排名](#)

[2011 英国 113 所 Times 泰晤士报综合排名上榜大学介绍大全](#)

[2011 英国留学各专业个人陈述 \(PS, PERSONAL STATEMENT\) 模板大全](#)

[2011 英国留学签证及 PSW 签证信息大全](#)

[2011 英国各类签证及移民信息大全](#)

[2011 英国留学各学历申请技巧和信息大全](#)

[2011 英国留学生活信息大全](#)

[2011 英国留学电信签手机及话费服务信息向导](#)

[2011 英国留学奖学金相关信息汇总](#)

[2011 英国留学最新新闻动态大全](#)

[回目录](#)

[附：优越留学百科全书--英国大学排名择校大全电子书 下载](#)

[附：优越留学百科全书--英国留学名校PS 大全电子书 下载](#)

附：[优越教育留学百科全书—英国留学商科PS 大全电子书](#) [下载](#)

附：[优越留学百科全书—牛津剑桥申请全程指南](#) [电子书](#) [下载](#)

本电子书所有权归英国优越教育（[www.peccn.com](http://www.peccn.com)）所有。

英国优越教育 电话400 666 1553